WAYAITAY 5ol pr ) el LMl oy L

6&.».:‘ l.:y :od.;.w.g.jj Lg)m; ob‘)'cx.a‘ 9 Gi“" c.dz.”y‘ Loy oo

T aud>

rb))L))J‘é.o (543'“"‘55 ‘5!9]..:] CJL! dba IR ;é ua‘9.> ul...:l aslol L 4....».1} L}"‘ L

S0l (gl

e (2 (59 {|yj>} olgzds €aSy welazto a4b» ;0 (62503l S o lo p Sl jo pedtugw aS 0S5 58 ) aad
G5 = Wilplys) b el plp il j s puSoslail Jol> el Jlaxsl (M = [y;) (Y5] 5 eoliiwl L) pxos oo plo]

W‘IO ‘:3)..4] LSBL‘M ).nj)).: 6)—50)‘\.\)‘ k).@l} Le) “09.').0 Yl ‘;5)...;‘ Y U”‘ o
H(p) < H({g;})-
‘) Lj 37 )JQLD.A uyLw 6’5)"';‘ 9 oé; LQJB ‘) Glli} u,w)JLo aS Cowlizo U"‘ AJH(p) (g 093 u’_lj).u—‘ Y ass
A8 59y yolis (ils (9,51 g anigi [U) aly o 1) I8z e ple o5 cline nl @ 58 H({G)}) oS dnslns
olgan Sz (s yile S (poged (398 (s2955T 105 e KB (a4 Glgion ) 398 4B ey sl Cesat | Lo
ol ol s 5o 0SB e ile Galed (Lol S8 gy, polie 9,5T solus b 15 )5
23] 50 398 b (sl DLl g0 Lyl o
) awis Jol bl 1)
S o 50 ) 953 ol 3 (B e & 1Sy welaie sl o
p=> pla) |zi){xi]
%
fouﬂém}u?um el P oy slaylo s, LS)‘K e S LS T e polae ol ’.’L’Z> Lxil jo oS
qlos,S aan.;;Jp(xZ') I8 0ked 3l ] o as ol ylid Jlezs| &5 So b gle oo |y Lej el S gl p oot

o le (A5 Sl 0 ipngo b (ol o 1y 0 le ST 50 Ll o ) ‘yj> slael b aSo auleie 4L JI>

P Wgdoe a5 Oyge & o b j0 e le (Lol S8 (59, relie pilo e 09 walys (g yk5 Jol>

q; = (yjlply;)

= <yj\(zp(ﬂ?z')lxz‘><%|)|yj>
= ZP(%)K%!%‘H?



23,5 s 5 S8 lb it e Ol S S e ool
p(Y = y;|X = z;) = [(y;|z:)*.
Ti o slilaln) col g9 00 byt Jlasml 5l ye 5l

(yslea)> >0, > Iyslea))? = 1.
J

U5 oz and 5 355 w¥olas 28,8 o b cdl 1, Y clagals Jlaaml aysh olsioe chyes ol 5l ool L
45 = p(yj) sl
St {P(2i) } b p sloeing Jade 5l 95T A} @5 09le (9,5 s (Lt &5 ool (pf Lo oo
Sl sl 05 S p(ylr) JUS SIX ols jpee 5l Jols (olai i lie @Y qjs @ plgies ool
2gdise 1 958 Gl el p(yla) JUIS 51 Sl Bolai yite o 0l jgae oad (LS CennBlS a8
o=> py)ly;) il

&S S oo Sl
D(ollp) = H(o) — H(p)

oo bl aad (0 el 4 asgi b g H(0) > H(P) mopS o0 45 (comd (29,50] (09 (shiols 5l oolazl b as

aS puils oo 39
D(o||p) = tr(plog p — plogo) = —H(p) — tr(plog o)
tr(plogo) = —H(o).
&S S Az

logo = Z log(p(y;))ly;) (wjl-

J



PPN
tr(plogo) = tr((zp(xi)lxiﬂfﬂi\)(zlogp(yj)lyj><yj|))
= tr()_ p(:) log p(y;)|wi) (xily;) (y;1)

— tr(z p(xi) log p(y;) (x;lys)lw) (ys])

= tr() _ p(xs) log ply;) (x5]y;) (yjx:))
i
= p(z:) log(p(y;)) [(ily;)|”
i
= p(z:)p(y;|2:) log p(y;)

ij

= Zp(yj) log p(y;)
— —H(o)

Sl gy GLS 5IOVD asas V1.4 anad Sl jo aulg co 1) YU SL31 51 65 00,d S0 ¥ AT
) aad pgo L3l Y

eyn d sl jelate cpl glp eS ol 1) Lol 4l dadllis LIl wles 51 (SO 5l oolatnl b ez o ol jo
o2l oo \Qo; ade plo allis 5l gol>

Lalis o5 ade Y.

sloadlge L’)Qb QL....: 6‘)—.’ Gl}o.m By, )'| g allis Go]o uL....: 6‘)‘3 ;i’)ﬁ By, )\ aolsl B 6)‘;@')[-"5 929 6‘)—.’
el G i G LS Sy &y oS oo solawl aallss

55 Dy o slael By sl a dlss lp At &jpo cl o sl alids dliza A 0 oy F ke
ot el A Wi ohi adlse Sy 0] rizmen At = (3,2,0) olSiTa = (0,3,2) 515 aiil sat 50
_ai = min; a; ‘a% =max; a; w0 a gand oy o gly

02 b oy g0 sladdlge poz odlay g LD 25,5 sadlge kb Golue i @ 1555 gadlge ki pox ST Laas g S

'Majorization



;500 Oole 4 ail sl

d d
Z ai = Z b%.
i=1 i=1

S oo plzia = b ol Ll b alss pa alis ade

(2:1) < (3.0) Jolas (1,2) < (0,3) Seia 25,55 0 Lol 5,5 4l 5,505 alis 35 (slsel o5 & ko
oS el ol 05,8 adde ) 6% Jle il s

(1,2,3) < (0,3,3) < (0,0,6).

(o, T olgzds Jlade o (gl p pioren

1 1 1 1 11
— e, — _— ., — -, =,0,... 1,0,... .
<n7 771) < (n—l’ 7n_170> = < (272707 70> _<( 707 70)

sbdll 69y ) c3lesh mie Alds p o1 LAl g, p olgsds Jlixl w59 yo allss oS coll ¥ (o pod

asbes Hloy g0 Jloaas po b awglae LB jlo s g0 il (ssluws p2 L jloy g0 slaadlas pax ST A gy
(S5 ale 6500 5 oS o) wiils Souse b aalie BB (J5 a8l ply oo b (lisleadlse goz oS

P S g STaS eadeb LU 9o calss pa aes Glis w5 Ll ol a = (p1,p2) dlss & o
aS 6,5k 4 ol axils 0959 [0,1] o5

b = A(p1,p2) + (1 — N)(p2,p1)-
2,5 8 (pg,pl) j(pl,pQ) Caze g o b allss 51 1his g STog alesa > b as o0 K ans

Kla-cga>b Slawms jlis Ve oy pod

1 1
b4+ =
a>2 +2c

il p @ a8 ol )lo y degamme 45 0 oS dests Canl 13 90 ,blite sloaige (6 ,u5 uSils 3D + 2C 5l jglate a5

eyl |y pyaad S adls o



&

a=(ai, a2, a3)

u u
2 {b: b<a} i

Diloads aseie o S, b oS co ade Ll pa dlss a5 slaallos pled 3 ow ;o)) anad _wase isles o) JSo
At A Ao slacl glaciSl Glea a5 sitwe S5, ol sogame 550 bl 5l Jas oS 5 lallss (]

555 15 00T e sy A slie! il lacaiSls 45 laallss wae

ol 00 aals HLaS Y.V JSS 10 (6 gl O ygear andd ol Lol cas gl o il jo |, YU anad LS|

2 P oy polae Alss a5 (uS oo <ol lanl (V) o)l als e g0 S cpl 0 )5 oo 5L Y anad oldl 4 >
H(a) < H(b) o5T wiS ade b oVl dlss pa aV¥las! dlss [S1(Y) oS oo ade {g;} dlss

o lge (ylply) Hlade ly) s>y Joba o0 10 slp a8 muaus wyo lal jo bt pe cole o :0lsl Jol i
By 0 el P e dos St  pile 0hg Jlade (p 3555 (Golue jeS

Amax = max {e|ple
le): H\e>ll=1< Iple)

)\max > mjax qj-

1y o Il oo 28,5 00l YU 4 oS (glasish 31 amots 41 35 oS Sl |, oilosdly (glogsbasls pealsies 51
oS (0 (s 93l
Amax = max {e|ple)

le): llledl=1

= max ftr({e|ple
Jmax w((elple))

= max tr(ple)(e
le): tr(le)(e[)=1 (plep(c)

wy 44; U”‘H 2 O).)}.aa ’S.LQ.C/ )‘ oéLa...u‘Lvu‘y‘SA‘) 055 u)l...c ‘c\Mm"‘)o

= tr(pll
p(x1) - r(plI)



sl G T - S e Sle ol olgie 4 andd ol ) cowens
béwlﬁ‘ﬁpo'}%s)‘.\}wk&Mé@po‘ﬂowww;bpd‘ﬁ “’M

tr( pll
ALY

el IT> 0 s pgas slo Shoe (555 5565 poa Sl ()] 50 a5

S)p gack gox ol b yiin pofug Jlaie b (035 5 ez a5 W (g e (Sl 0 (598 4l ooliul b
| ;) 51 ol ond s csamrk (gl b ,Blie poss Shae iyl S ol o edlS el {5} Lo
28,5 s o

oS oo oolail 5 anad 5l ol pgo sy
ila > b pib aslo b ga Jlasl dlss g0 gl 51 1Y anad
H(b) > H(a)

Ol gl sl ol 00,5 lo a5 gwaie s jleslaiul b2 b 4 glaallis gl anad ol oldl oSl
Sygo a a8 ade ] pa alis as b alss oles o a5 musld oo oS oo o0l cwsin yows 5l 50 S Il
S g b e Cewdy A gladdlge il slacuiSls jlas oledllis l pame oS

b=> \ar,

a dlis jl el S brag, 5l S bl o Zz)\l =1 a5 5,5k 4 Aj el slagyse 5l Allos SO (sl

ool (29,5] Bl s Caols ply .l
H(b) = H(Y Aan)
<> );H(am.)
= i NiH (a)

= H(a)

el A ol s plad oy, BT L il e sloallis ol

"Ky Fan’s Maximum Principle



